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    ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/03/2021 
7ª LEGISLATURA - 1º Período Legislativo do Ano de 2021. 

 
Presidente: Álvaro Luiz Scheffel 
Vereadores: Angela Gelsdorf Dumke, Claudemir de Menezes Correa, Jonas 
Miguel de Arreal, Maiquel Butzke, Moises Cerentini, Pedro Henrique Gewehr, 
Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

 

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às 18h, por meio do 

aplicativo eletrônico de multiplataforma de vídeo conferência (Team Link), a Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Aberta a reunião, foi realizada a chamada 

para confirmar a participação dos Vereadores. Com o número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão, na seguinte ordem: Abertura, 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 

vereadores. Foi colocada em votação a ata da sessão ordinária 05/2021 do dia 

22/03/2021. Aprovada. Grande Expediente – Vereador Jonas Arreal - 

Cumprimentou a todos os presentes, utilizando o espaço para primeiramente 

reforçar e solicitar que os colegas estivessem atentos a Indicação n° 04/2021 

protocolada pelo então vereador na semana anterior. Tal indicação institui a 

obrigatoriedade para que seja implementado no município o processo seletivo para 

ingresso de estagiários via CIEE ou outros órgãos, ressaltando não tratar-se de uma 

ideia de imposição, mas sim de diálogo. Reiterou a análise e o voto favorável a essa 

proposição, tendo em vista que a repercussão foi muito grande nos meios de 

comunicação, pois essa indicação vem atendendo um anseio da comunidade. 

Relatou ainda que em razão da pandemia e limitações em frequentar as residências 

e, principalmente no momento de bandeira preta, não tinha conhecimento que esse 

anseio era tão grande na comunidade, referindo sobre as pessoas de outros 

municípios estranharem que em Novo Cabrais não ocorre esse processo seletivo. E, 

como citou na ultima sessão, esse município é uma ilha, pois é o único município da 

região que não faz processo seletivo para ingresso de estagiários. O vereador 

acrescentou que não se trata de uma crítica a atual gestão, reforçando que isso vem 

se prolongando desde o início do projeto no Centro de Integração Empresa-Escola 

no município, em que nenhuma administração fez esse procedimento, mas para o 

vereador o que importa é o presente momento, sendo um representante do povo e 

necessitando atender esses anseios que soam fortes e que as pessoas de fora do 

município nem ao menos imaginavam não possuir esse processo. Na sequência, o 

vereador pediu novamente o apoio da indicação para deixar o Prefeito Municipal 

analisar se possui a pretensão em colocar em prática para que se torne obrigatório 

um processo seletivo, que acaba trazendo transparência e segurança à Prefeitura, 

porque irão escolher de maneira clara e justa os seus estagiários, dando 

oportunidades iguais para todos os estudantes de nível médio e ensino superior, que 

assim terão a chance de concorrerem as vagas. Solicitou então, de modo que já se 

estendeu na última sessão, que gostaria de pedir o apoio dos colegas para que a 
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indicação chegasse ao Executivo e que possa ter a possibilidade de analisá-la com 

mais atenção e nos rigores da lei, porque já é uma indicação do Tribunal de Contas 

e de Instâncias Fiscalizadoras para que se faça esse processo seletivo também. Em 

seguida o vereador parabenizou a atuação da Secretaria de Saúde, porque sendo, 

hoje, vereador, está aqui para dizer o que concorda e discorda, independente de 

bandeira partidária e nunca o verão votar por oposição, situação ou contra o 

governo, pois são as demandas do povo que chegam e precisam ser faladas. Assim 

os parabéns a secretária de saúde foram relacionados ao que a mesma tem feito 

para combater o coronavírus, pois o que se ouve na sociedade são vários elogios. 

Relatou ainda que transitou propositalmente pelas imediações do posto de saúde 

para ver o drive-thru funcionando organizadamente para a vacinação, e que está 

chegando a população por informações da assessoria de imprensa sobre os casos, 

localidades, número de pessoas, tudo com total transparência, tendo sido muito 

importante, pensando ainda que ficará mais importante quando chegar o pedido do 

vereador Moises Cerentini da Bancada Progressistas sobre as informações de 

investimento dos recursos vindos para combate ao covid, sendo esta manifestação 

para parabenizar o trabalho da secretária Hebe e aos demais servidores da saúde, 

por este trabalho tão importante no município que está sendo referência. Vereador 

Silomar Garcia Silveira - Cumprimentou a todos os presentes, utilizando o espaço 

para se manifestar sobre algumas questões primordiais e de suma importância. No 

primeiro momento se direcionou ao senhor presidente dizendo que as reuniões 

virtuais possuem a mesma valia que as presenciais, já que o distanciamento é físico 

e não social, requerendo para que se mantivesse a leitura do trecho da bíblia para 

abertura das sessões, podendo cada vereador, de sua localidade, realizar a leitura 

de um versículo da bíblia, sendo um pedido pessoal do vereador ao presidente que 

está conduzindo muito bem a Casa nesse momento. Em seguida, comentou sobre o 

termo desigualdade, relatando ser muito avesso ao termo denúncia, porque pensa 

que se deve edificar e não denunciar por denunciar, mas quando há um fato que 

realmente é relevante e não é recomendável a Administração Pública, deve ser 

utilizado esse espaço, pois a Câmara é o espaço para os grandes debates e a casa 

do povo. Relatou que recebeu que alguns moradores do Cerrito de Dentro, 

especialmente na frente da casa do senhor Pedro Correa, onde houve um 

patrolamento que acarretou em quebra de bueiros, que para alguns foi restituído os 

canos e tubos para refazer o acesso a propriedade, mas lá no Seu Pedro e Diego 

foram solicitados e ficaram de reparar, mas até domingo (28) ainda não haviam 

realizado o reparo. Assim o vereador gostaria que fosse tratado com igualdade de 

condições, de forma isonômica, porque para alguns vizinhos já foram reparados e 

para esses não, sendo que os mesmos até se queixaram que poderia haver uma 

conotação político-partidária, por possuir uma opção política diversa da atual 

administração, respondendo o vereador negativamente, pois, a atual Administração 

não pode ter cor ideológica, acreditando que será resolvida essa questão. Ainda, 

que assim como o vereador é testemunha do que o Colega Jonas citou, do esforço, 

da diligência que a Secretaria da Saúde tem se pautado no combate a covid com as 
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medidas necessárias e suficientes, reafirma que por parte da fiscalização é 

necessário ter igualdade de tratamento, havendo também queixas de três 

estabelecimentos que foram notificados por inobservância de horário para o 

fechamento - apesar do vereador ser contra - enquanto outros que são alinhados 

ideologicamente à Administração estão funcionando independente de horário, 

inclusive com aglomeração. Dessa forma o vereador gostaria que a fiscalização 

tomasse providências para que controle e fiscalize todos, ou, feche todos para que 

não haja distinção, trabalhando o Executivo Municipal com igualdade a todos, 

independente de cor partidária, pois não estão aqui para defender cor partidária nos 

projetos ou na condução do mandato, devendo-se desenvolver segundo o perfil 

ideológico do partido, mas não destinando diferença entre a comunidade e os 

membros do município. Por fim citou o requerimento aprovado na Câmara por 

unanimidade para que o procurador jurídico do município comparecesse mesmo de 

forma virtual para explicar o que está acontecendo na Administração com sua 

função, que inclusive está causando prejuízo ao erário, sendo procurador um cargo 

concursado para desempenhar suas funções conforme as atribuições e está sendo 

alijado desse desempenho não só do espaço físico, mas também na participação 

daquilo que lhe é dever por força de nomeação. Ainda, que foi informado na 

resposta que o servidor estaria até o dia 19 de março em tratamento de saúde por 

licença médica, encerrando-se e não havendo mais impedimento que ele compareça 

a sessão para prestar as explicações que foram aprovadas na Casa. Solicitou a 

renovação do pedido e que a Administração já agendasse para a próxima segunda-

feira a presença do procurador jurídico na Câmara, afim de que todos possam tirar 

suas dúvidas se a descriminação entre os servidores tem opção partidária e 

ideológica diferente da atual administração pública.  TRIBUNA LIVRE: Ninguém 

inscrito.  Ordem do dia: Proposições diversas: Pedido de Informações Nº 

005/2021: de autoria do Vereador Silomar Garcia – PP - de autoria do Vereador 

Silomar Garcia – PP - Que seja informado a esta Casa Legislativa oque o Poder 

Executivo Municipal está fazendo para acessar esses recursos financeiros para o 

enfrentamento da pandemia. APROVADO. Indicação N° 004/2021: de autoria do 

Vereador Jonas Arreal – MDB - Seja instituída no município, a obrigatoriedade do 

processo seletivo para admissão de estagiários do convênio do Centro de 

Integração Empresa-Escola (CIEE), ou órgão similar. APROVADO. Indicação N° 

005/2021: de autoria do Vereador Silomar Garcia – PP -  Que seja, em face do 

cogestão com o Governo do Estado, criado o Programa de RESPONSABILIDADE 

SOCIAL, com o fim de manter todas as atividades abertas e em funcionamento, e 

essas mesmas passe a participar do controle no distanciamento físico, evitando a 

circulação, e aquelas que cumprirem as exigências mínimas, sejam contempladas 

com o CERTIFICADO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL. APROVADO. Projeto de 

Lei n° 018/2021:  Da nova redação as Leis Municipais n°1656/2014, de 26 de 

agosto de 2014, que estabelece a política, cria o conselho e o fundo municipal do 

idoso e n°379/2002, de 14 de junho de 2002, que cria conselho municipal de 

desenvolvimento agropecuário e das outras providências. FICA NA CASA. Projeto 
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de Lei n° 019/2021:  Autoriza a Abertura de CRÉDITO SUPLEMENTAR e 

ESPECIAL por SUPERÁVIT FINANCEIRO e dá Outras Providências. FICA NA 

CASA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Silomar Garcia Silveira – Reiterou 

seus cumprimentos, retomando ao assunto do grande expediente, sobre 

informações do tratamento diferenciado, salientando que além de receber a ligação 

do Senhor João Bachmann, cujo mercado foi notificado para que permanecesse 

fechado enquanto outros do gênero estavam abertos, da mesma forma a padaria 

Avenida da Aline Pothin Correa, foi notificada que não poderiam abrir apesar da 

mesma ser considerada um serviço de alimentação, que é essencial, enquanto os 

vizinhos estavam abertos sem o limite de horário. Após, o vereador registrou que a 

Câmara está dando um exemplo de como se tem eficiência, efetividade e 

proatividade mesmo remoto e a Câmara está produzindo seu acervo de trabalho de 

forma normal apenas com o distanciamento físico, pois o social ocorre por meio das 

reuniões virtuais, correspondendo os anseios da comunidade e cumprindo com as 

funções, competências e prorrogativa. Na sequência se reportou ao pedido de 

informação n° 05/2021, o que segue anexado em sua íntegra conforme pedido do 

vereador: “O Vereador que esta subscreve requer a Vossa Excelência que, após os 

trâmites regimentais, seja encaminhado ao Plenário, e após aprovado ao Poder 

Executivo Municipal, o seguinte PEDIDO DE INFORMAÇÕES: Considerando que 

em diversos municípios existem recursos transferidos para enfrentamento da 

pandemia, onde os repasses feitos nos últimos meses do ano foram para custeio de 

serviços e ações, conforme relata a circular de Posicionamento Favorável ao Projeto 

de Lei Complementar 10/2021, do presidente da CNM, Glademir Aroldi; 

Considerando que o PLC 10/2021, de autoria do Senador Luis Carlos Heinze, “Altera 

o art. 5º da Lei Complementar nº 172, de 15 de abril de 2020, para estender, até o 

final do exercício financeiro de 2021, a autorização concedida aos Estados, ao 

Distrito Federal e aos Municípios para que eles possam transpor e transferir saldos 

financeiros remanescentes de exercícios anteriores constantes dos seus respectivos 

fundos de saúde quando os valores forem provenientes de repasses do Ministério da 

Saúde.”. Considerando que há tempos o Conselho Nacional de Secretarias 

Municipais de Saúde vem tentando viabilizar meios legais que possibilitem aos 

municípios a execução dos recursos financeiros s remanescentes de exercícios 

anteriores, constantes nos Fundos Municipais de Saúde, provenientes de repasses 

do Ministério da Saúde; Considerando que o Município não terá de fazer plano de 

aplicação específico para execução destes recursos, bastando apenas inserir as 

ações e a nova origem dos recursos no Plano Municipal de Saúde vigente; 

Considerando que as modificações são apenas orçamentárias e os valores serão 

executados a partir das respectivas contas, devendo-se reduzir a dotação 

orçamentária de origem dos recursos a serem disponibilizados e suplementar a 

dotação orçamentária do destino no mesmo valor. Diante do exposto, que seja 

informado a esta Casa Legislativa, o que o Poder Executivo Municipal está fazendo 

para acessar esses recursos?”. Quanto a indicação nº 05/2021 protocolada na 

semana passada, viu o vereador  na imprensa no presente dia uma manifestação do 
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presidente de Porto Alegre, Sebastião Melo que questionava de forma meio chula, 

se o vírus circulava menos aos finais de semana e feriados, sendo que o vereador 

defende que deve ser elogiado trabalho que vem sendo feito pela secretária de 

saúde, de maneira louvável, inteligente, operosa e denodada. Alerta ser importante 

que os vereadores criem sugestões de soluções, percebendo que o grande 

problema é a população que não vem cumprindo com os protocolos, por exemplo. O 

vereador agradeceu a aprovação por unanimidade da indicação, a qual se inspirou 

em uma entidade que faz parte, a CRECI, que criou o certificado de 

responsabilidade social para aquelas entidades que selarem pelo distanciamento 

físico, portanto se busca a sugestão que as  entidades continuem abertas e 

funcionando, apenas com a restrição de ingresso para o números limitados de 

pessoas. Que as próprias empresas e comerciantes se auto fiscalizem para esse 

distanciamento, além da fiscalização que atua para cumprir decretos a medida que 

os empresários e comerciantes estão fazendo para melhorar o distanciamento físico 

e que eles sejam mesmo em atividades premiados com um selo de responsabilidade 

social representado por um certificado, como tratado na indicação n°005/2021, 

também a seguir transcrita: “que seja, em face da cogestão com o Governo do 

Estado, criado o Programa de RESPONSABILIDADE SOCIAL, com o fim de manter 

todas as atividades abertas e em funcionamento, e essas mesmas passe a participar 

do controle no distanciamento físico, evitando a circulação, e aquelas que cumprirem 

as exigências mínimas, sejam contempladas com o CERTIFICADO DE 

RESPONSABILIDADE SOCIAL. A  presente INDICAÇÃO  consiste na necessidade 

na busca, com mais acuidade técnica, de soluções para o enfrentamento da 

contaminação do COVID-19, pois várias medidas foram tomadas pela Administração 

Pública, inclusive, pela Câmara Municipal de Vereadores, onde foi criada a Frente 

Parlamentar de Enfrentamento do COVID-19, onde foi proponente o vereador, ora 

signatário, e nenhum medida teve efetividade, bem  como nenhuma proposição a 

partir do Poder Legislativo obteve aquiescência do Poder Executivo. Assim, com o 

objetivo de privilegiar o Controle Social, salutar nos dias de hoje, e nos princípios 

modernos de administração pública, crucial que se busque a participação da 

sociedade, no efetivo combate à contaminação, pois já é sabido que o fechamento 

das atividades econômicas não deram o resultado esperado, faz-se necessária a 

reinvenção e recriação de medidas mais eficazes. A preservação da vida não se faz 

somente combatendo o COVID-19, e suas mutações, mas também, preservando as 

atividades econômicas, pois essas nem a benevolência do Governo Federal, que 

distribuir generosos auxílios emergenciais no ano de 2020 e renova para 2021, 

atenderam à preservação da economia. Assim, a participação da sociedade, através 

da classe produtiva e econômica do Município de Novo Cabrais, poderia apresentar 

em seus estabelecimentos medidas efetivas no combate ao vírus e medidas 

restritivas para a efetivação do distanciamento físico, sem que cessasse suas 

atividades. E, conforme o grau de efetividade e eficácia dessas medidas, o Poder 

Publico, diga-se Prefeitura Municipal, por seu Poder Executivo, premiaria em ordem 

progressiva os estabelecimentos e atividades que mais apresentasse, após 
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submetidas a uma comissão de acompanhamento e avaliação, com o SELO DE 

RESPONSABILIDADE SOCIAL, representado por emissão de um CERTIFICADO, 

que seria fixado nos estabelecimentos. Obviamente, que essa indicação também 

sugere uma comissão ou comitê municipal de enfrentamento e combate ao vírus e 

preservação das atividades econômicas do Município de Novo Cabrais, permitindo, 

assim, que todas as atividades pudessem retomar o seu funcionamento.”. 

Vereadora Angela Dumke – Cumprimentou a todos os presentes utilizando o 

espaço para comentar sobre o trabalho realizado pela Secretaria de Saúde, 

iniciando a semana de forma mais esperançosa no município com a chegada de 

uma nova remessa de vacinas, sendo possível a realização de uma campanha de 

vacinação contra o covid nos idosos de 65 a 69 anos em drive-thru, que é uma 

forma também de ajudar a manter o distanciamento, ao ser montada essa tenda em 

frente ao posto de saúde da sede, em que as pessoas chegavam e recebiam suas 

vacinas. Acrescentou que ainda estão em um processo muito lento de vacinação e 

sente a falta de interesse do Governo Federal em promover a vacinação maciça da 

população brasileira, pois condições para comprar a vacina o próprio presidente já 

falou que se tem e estrutura para aplicação também, visto que em 2010 durante a 

pandemia do H1N1 o Brasil foi capaz de vacinar 80 milhões de pessoas em dois 

meses e até a presente data o número de pessoas vacinadas é de 15.476.005 

pessoas, que corresponde a um percentual de 7,31% da população. Salienta que há 

esperança e continuarão lutando para que a vacina chegue logo ao maior número de 

pessoas. Nesse sentido, foi recebido do assessor do deputado Paulo Pimenta, cópia 

de um ofício que enviado ao Ministro da Saúde, relatando a sua preocupação em 

relação à pandemia e solicitando a imediata inclusão dos conselheiros tutelares 

como grupo prioritário na ordem de vacinação, por se tratar de um grupo de 

servidores que estão diretamente envolvidos com pessoas em situações de 

vulnerabilidade. Comentou que na semana passada foi noticiada a entrega de cinco 

concentradores de oxigênio que o município adquiriu devido ao aumento de casos 

de covid e falta de leitos nos hospitais de referências, sendo entregues esses 

equipamentos para a Secretaria de Saúde, os quais tem a função de fornecer 

oxigênio e manter a saturação do paciente acima de 90%, podendo servir no 

tratamento domiciliar, como já se teve no município um caso em que paciente não 

conseguiu vaga nos hospitais e precisou realizar o tratamento em casa, esses 

condicionadores de oxigênio servirão para isso. A vereadora registrou pedido de 

moção de louvor e aplauso à Administração Municipal e a toda a equipe da 

Secretaria de Saúde, pelo trabalho incansável e a seriedade que a pandemia vem 

sendo tratada no município, e apesar de possuir um índice elevado de casos estes 

não tem evoluído tornando-se mais graves, acreditando ser pela dedicação que os 

profissionais têm tratado cada caso em particular. Acrescentou que recentemente 

teve a necessidade de procurar atendimento com um familiar e pôde constatar a 

forma que estão sendo tratados os pacientes, apesar de estarem sobrecarregados 

com grande demanda, não deixam de atender ninguém, mesmo que além dos 

atendimentos, tenham toda a parte burocrática. Além de tudo isto, tiram um tempo 
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para tentar conscientizar as pessoas, como foi realizado na semana passada 

através de um vídeo realizado pelo Dr. Badin com auxílio da equipe que procurou 

explicar que não possui tratamento para o covid a não ser a vacina, explicando 

também as precauções, como distanciamento social e utilização de máscara, que o 

que são tratados são os sintomas que a pessoa apresenta e para a prevenção o que 

se pode utilizar são algumas vitaminas para fortalecer a imunidade, sendo esses 

tratamentos que os pacientes vem recebendo nas unidades de saúde do município. 

Parabenizou a todos que estão há um ano na linha de frente dessa luta contra esse 

mal que vem causando tantas mortes no país passando de 300 mil, deixando a 

vereadora o seu respeito e admiração aos médicos, enfermeiros, técnicos de 

enfermagem, pessoal da administração, motoristas, pessoal da limpeza, agentes de 

saúde, enfim, toda a equipe que vem trabalhando incansavelmente nesse último 

ano. Na sequência, a vereadora destacou que trouxe um pouco de alívio o anúncio 

do governador, no dia 26 de março, que pretende conceder o auxílio social as 

pessoas e seguimentos em situação de vulnerabilidade, a partir do agravamento do 

covid. O benefício, segundo o governador, totalizará um pouco mais de 96 mil 

beneficiários, sendo que o Deputado Valdeci de Oliveira, que é autor do projeto de 

lei, disse ser muito significativo e histórico concretizar um auxílio para pessoas que 

estão em situação de desespero. A vereadora se diz feliz pela Casa ter dado a 

colaboração quanto à moção de apoio a esse projeto, tal moção elaborada pela 

bancada do PT, acrescentando saber que é um valor pequeno e que já poderia ter 

vindo antes, devido as dificuldades enfrentadas pela população e o comércio em 

geral, mas como se diz toda ajuda é bem-vinda e se espera que com esse auxílio as 

pessoas que sofrem com a fome tenham um pouco de alívio. Finalizou a sua fala 

desejando uma ótima Páscoa, já que estamos entrando na semana santa e que 

todos fiquem bem com seus entes queridos, dizendo que o verdadeiro sentido é a 

ressureição de Cristo e que por amor deu a sua vida para salvar a todos dos 

pecados, fazendo cada um refletir e ser mais compassível com o seu próximo.  

Vereador Álvaro Luiz Scheffel - Cumprimentou a todos os presentes utilizando o 

espaço para dizer todos os vereadores que compõem o Poder Legislativo e os 

funcionários da Casa, querem se solidarizar a todas as pessoas que foram afetadas 

com esse vírus que é tão terrível no meio em que estamos, sabendo de casos de 

pessoas próximas, amigos, que hoje ainda estão baixados em hospitais e que 

familiares permanecem mais de 20h sem informações, sendo essa a situação e 

angústia que familiares desses estão passando nesse momento. Dessa forma, como 

presidente do legislativo e como vereador, se solidariza a todas essas pessoas e 

todo o povo cabraisense, dizendo que se tem agora uma semana muito sentimental 

e triste, por se tratar de uma semana santa em que na sexta-feira o salvador Jesus 

foi crucificado, mais precisamente às três horas da tarde, quando tomou o último 

gole de água e comentou “tudo está consumado” , vindo a falecer, mas como se tem 

um pai que nos ama e sempre nos perdoa fez com que Jesus tivesse sua 

ressureição no terceiro dia e mais uma vez deixou a prova que ele perdoa os 

pecados e quer levar a todos juntos para o dia derradeiro. Que quando esse dia 
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chegar, todos possam estar a sua direita e adentrar na casa celestial, em que não 

haverá mais prantos, dores, tristezas como se tem agora. Deixou sua mensagem 

para que todos os vereadores reflitam sobre a sexta-feira santa e o domingo da 

ressureição do salvador, esse salvador que nos ama tanto e irá ajudar a fazer com 

que o mais breve possível os governantes tragam uma solução para esta 

enfermidade que deixa tantas pessoas abaladas, com dores e luto. Finalizou sua 

fala deixando a todos os cabraisenses a sua solidariedade e que tudo isso irá 

passar. Que tenhamos uma feliz páscoa, e Jesus, filho de Deus salvador, 

permaneça conosco.  COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a 

tratar, deu por encerrada a sessão às 19h10min, a qual foi presidida pelo Presidente 

da Câmara, Vereador Álvaro Luiz Scheffel, e secretariada pelo Vereador Maiquel 

Butzke, o qual determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidora da 

Câmara, Júlia Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada todos 

os presentes. Convocou os nobres vereadores para próxima Sessão Ordinária que 

será realizada no dia 05 de abril de 2021 às 18h00min. 

 

Ver. Angela Gelsdorf Dumke                                 Ver. Claudemir de Menezes Correa 

 

Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal                        Ver. Maiquel Butzke 

 

Ver. Moises Cerentini          Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                   Ver. Zauro Elias de Arreal 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel 

Presidente 


